MATEMATIKA II 6.7.2022.

1. (20 bodova) Teska ¥ica mase m = 10, duljine [ = 5, te napetosti p = 25, nalazi se u
homogenom sredstvu koeficijenta elastitnosti ¢ = 100, te se deformira pod utjecajem
vlastite teZine. Odredite ravnotezni poloZaj Zice ako su joj oba kraja pri¢vrééena.

2. a) (8 bodova) Odredite i skicirajte prirodnu domenu funkcije

f@,y) = v4—22 2 —In(y — ).
b) (12 bodova) Izratunajte 8(0,1) + 3—5(0, 1), ako je f(z,y) = (22 +1?) cos -

3. (20 bodova) lzratunajte masu tijela odredenog plohom z = 2 — /22 + y? i ravninama
z =01y =0 ako je gustota tijela p(z,y, z) = y®. Skicirajte tijelo.

4. a) (6 bodova) Izratunajte div@ u totki T(0,1,1), ako je

4

T(2,y,2) =27 + zcos(a:y)?> +n 2%

- z
Je)j polie @ solenoidalno?
b) (14 bodova) Izratunajte

/ﬁﬁdﬁ

ako je @ = yz7, a krivulja T je zadana parametrizacijom z(t) = ¢, y(t) = et
z(t) =cost zat € [0, Z].

5. (20 bodova) Izratunajte ffi @d S ako jed@ = 2y7>—|—z7—xy?, a ﬁje dio ravnine
T+ 2y+2z=2ul. oktantu o;‘entirane normalom koja zatvara $iljasti kut s vektorom
k . Skicirajte plohu. N
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